

de la părinți, care niciodată n-au făcut obiectul vreunei tranzacții și nu s-a gândit pînă în prezent să le înstrăineze. Cu referire la farfuriile chinezești, furate, știe că acestea au fost luate de un băiat al unei prietene de-a ei, care fiind la școală nu avea bani de acasă și a luat aceste obiecte să-și facă rost de bani de buzunar. Ea crede că acest lucru a ajuns la cunoștința organelor de securitate, de la o vecină care umblă la ea în casă, chemată fiind -cînd era bolnavă- să-i dea ajutor și care, desigur, -susține- a informat despre această problemă (vecina este o viitoare ingineră).-

Revenind la proces, pe 18.03.a.c., ea a informat sursa de felul cum au susținut apărarea cei doi avocați, care au vorbit convingător de starea de fapt și drept din dosar, pledînd cu competență; nutrea mari speranțe, dacă nu în achitarea soțului, cel puțin o reducere substanțială a pedepsei.-

În evoluția discuțiilor a făcut cunoscut sursei că soția nelegitimă a lui COPOSU, are de vînzare o casă veche în str. Rahovei. Am afirmat că știu pe cineva care intenționează să cumpere o astfel de casă. Într-adevăr, ieri 19.03.a.c. orele 15, a venit și sursa s-a întîlnit la domiciliul d-nei BRATU cu o doamnă blondă, la vîrsta aproximativă de 50 ani, care afirma că este soția lui COPOSU. Ambele erau îngrijorate și foarte supărate de hotărîrea pronunțată în recurs de Tribunalul Militar, care a respins recursul lui BRATU, rămînînd condamnarea tot de zece ani, ca la prima instanță.-

EMILIA BRATU afirma, cu această ocazie, că procesul a fost dirijat și s-a intervenit ca sentința să rămînă tot așa, ca să fie un exemplu pentru toți foștii membri ai P.N.T., ca niciunul dintre ei -pe viitor- să nu mai scoată capul la suprafață și să nu gîndească altfel. Ea este preocupată de vînzarea mobilei din casă, pentru a realiza bani ca să aibă din ce să trăiască și să achite chiria și alte cheltuieli curente. Susține că va introduce -în viitor- un memoriu la Procuratura Generală, în vederea promovării unui recurs extraordinar.-

145³ - 93
7/19

Sursa s-a deplasat apoi cu doamna cu care conviețuiește COPOSU, la casa părintească din str. Rahovei nr. 135, pentru a fi arătată unei persoane care dorește să cumpere o astfel de casă, care este degradată și unde au locuit părinții doamnei respective, dar care în prezent este nelocuită. Doamna amatoare de cumpărare a văzut această casă împreună cu sursa, însă nu i-a plăcut, urmînd ca sursa să găsească -dacă găsește- un alt amator, în care scop i-a dat numărul de telefon de acasă, urmînd să mai poarte discuții telefonice în această privință, chiar să se mai întâlnească.-

Informator "Cremene"

N.L.

EMILIA BRATU, fost președinta organizației feminine P.N.T. pe județul Bihor și condamnată este lucrată de noi în cadrul bazei de lucru. Preocupările ei, în cazul soțului ALEXANDRU BRATU, ne sînt cunoscute. De asemenea, ne sînt cunoscute unele măsuri luate de organele de miliție asupra numitei GRAD VICTORIA, prietena acesteia, pentru clarificarea suspiciunilor că deține la domiciliu cocogei de aur.-

Informatorul a fost instruit să o sprijine pe prietena lui COPOSU CORNEL (anume GABRIELESCU JOA) pe care a cunoscut-o în vînzarea acelei case și în mod treptat să obțină informații despre preocuparea lui COPOSU CORNEL, eventual intrarea în contact cu el etc.-

Lt.col. Dițulescu N.

r.d.o200/20/469
21.03.1975

WWW